

# KEMENESALJA

## „FALU” Országos Földmíves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P  
egész évre 8 P.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Feltűző szerkesztő és kiadó:  
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömökön,  
ide intézendők a szerlelmi részt illető közlemények  
hirdetések és mindennemű pénzüilletékek.

### József főherceg.

Mikor a magyar ég körül lángban égett  
S a véres zivatar lezakadt a földre,  
Magyar ezredék ötó gátként álltak  
A magas Kárpátra a mindenkiesvőgybe  
Amikor északtól el messze délig  
Tombolt a szörnyű vérs, zugolt a viadal,  
Véser volt és nevét sokszor koszorúzta  
A hírek viraga, babéros diadal.

A nagy harc után, hogy öszelört a lelkünk  
S le a porba omlott előbb búzke fejünk,  
Mikormer volt szabad jó magyarunk lenni,  
Börtönig aláza ill szenvedett velünk.  
De minden szenvedést igazi fenséggel  
Viselt el törhetetlen hívő magyar lelke,  
Magyar dicsőségéből megkapta a részét,  
Magyar szenvedésből is megkövetelte.

Vemés volt, ki olt járt a csaták tűzében  
Sok-sok vészeshelyén a hatalmas frontnak  
S megtudta becsulni az örökzöld babért,  
Melyet katonák a szélre fűztek.  
Vezér volt harcban, de méginkább apa,  
Akinék a szive a tűzben is érzett,  
Akinék a lelke minden katonávat  
Együtt sajtott, szenvedett, mindig együtt  
vérezett.

S most, mikor a bánat dus harmattal öntöm,  
Minden érző szívet, minden magyar orcát  
S a feltámadását szívesajogva várja,  
A porig leszállott árva Magyarországra,  
O a nagy apának méltó igaz fia,  
Minden bánatunkban mindig egy mi  
velünk  
Es egy lesz akkor is, ha az igazsággal  
A méltatlan porból győztesen felkelünk.

Addig is, míg végre lesz még egyszer üncp  
Sörömlőzet gyujthat minden magyar oltár  
S a magyar szívekből az égbe zendülhet  
Feltámadásért a bálaadó szóllár.  
Kérjük, hogy segítsen a nehéz munkában  
S mutasson tovább is példát szóval tettel,  
Szeresse a magyart, mindig úgy, mint eddig  
Atyjától örökölt igaz szeretettel.

Van-e, aki a felindült körül nem  
emlékeznék az öreg József főhercegrenek,  
a magyar honvédség, a magyar önkén-  
tes tüzoltóság főparancsnokának barát-  
ságos arcára, van-e aki nem olvasott  
volna, vagy nem tudna elbeszéli egy-  
két vidám, kedves történetet a Margit-  
szigeten sétáló vagy az Ailsuthon ker-  
teszkedő mosolygó öreg úrról, aki örült  
annak, ha az ismeretlen előtt megöriz-  
hette inkognitóját, hogy annál őszintébb-  
ben, igazabban megnyilatkoznai hallja a  
magyar nép lelkét. Oh hány ilyen ör-  
ténetet tudunk róla, az öreg József fő-  
hercegről, aki annyira hozzá volt nőve  
a magyar földhöz, a magyar égbet, a  
magyar dolgozó néphez. Ez a példa, ez  
az útmutatás kijelölte az irányt fia szá-  
mára is, aki láthatta, hogy, milyen uton  
kell haladnia. De talán atyja példája  
nélkül is megtalálta volna azt, hisz ő  
is magyar levegőben nőtt fel, megmu-  
tatta volna neki szíve, amely nemesség-  
ben, nagyságban méltó utódjává tette  
atyjának.

A szívét említettük, mert ha József  
főhercegről írunk, elsősorban azt kell  
felémítenünk. Katonának nevelték, ka-  
tona volt mindig, fejjebbvalója sok ezer  
hős magyaroknak is a véres háboruban,  
de olyan fejjebbvalója, aki nem temé-  
kezett bele a katonai szolgálattal szabály-  
zat szigorú paragrafusaiiba, hanem me-  
leg szíve megérezte, meglátta a kalona-  
ruhában is az embert. Emlékirataiból,  
hivatalos iratokból tudjuk, mennyire  
szerette katonáit, mennyire féltette a

magyar vért, mennyire óvta, védte ezre-  
delit, hogy egy cseppnyi vér se omoljon  
el a lehetetlenség mezején hiába. Hány-  
szor szállt szembe bátran fejjebbvalói-  
val, akik csak katonák voltak és akik  
megfeledeztek arról, hogy minden  
elezett hős özvegyet, árvákat jelent s a  
maroknyi magyarság számára pótolna-  
talan veszteséget. Katona volt és ka-  
tona ma is, aki megbecsüli a vitésze-  
get hiáz — amint jöszett látunk —  
most is első kézszerítésa azé a vitésze-  
volt, akivel a kiállítás kapujában talál-  
kozott. A háboruban is megbecsülte a  
vitészeget, de nem feledkezett meg róla,  
hogy félteni is kell, mert nemcsak egy  
pillanatban, hanem máskor is szükség  
lehet arra. A sebesülteket ő vigasztalta  
meg először, sok ezernyi névazzerint  
ismert vitészeének azóta is mindig mellette  
állott tanáccsal, segítséggel, támogatás-  
sal. Ezért szerették katonái olyan nagyon,  
ezért hanem meg most is mindegyik  
vitésze előtt az ő név és születésnapja,  
amikor üdvözlésükkel, jókívánásaikkal  
felkeresik.

De nemcsak katoná József főher-  
ceg, hanem igazi magyar férfi is. A  
kommunizmus alatt, amikor élete nem  
volt biztonságban, nem menekült el,  
hanem a többi magyarral együtt tűrte  
a meghurcoltatást, megaláztatást s fog-  
ságban, szenvedésben bátran kitartott  
mellettünk. A felébredő Magyarországnak  
ő volt az első munkása s most is  
mindig együtt dolgozik a nemzettel. Nem  
zárkózik be hűvösen pompás palotájába,

hanem ott van mindenütt, ahol tenni  
kell, példát mutat, leikeit, buzdit, együtt  
örül velünk, ha valami öröm ér bennün-  
ket, együtt buzul, ha csapás látogalja  
meg a csonka országot. S nemcsak  
maga ilyen. Ugy nevelte egész család-  
ját, hogy ragaszkodjanak ehhez a föld-  
höz, mélyen ösef éltek, amely szeretet-  
tel és ragaszkodással veszi körül öket.  
Ugy nevelte, hogy szeretetért szeretetet  
adjanak cserebe annak a népnek, amely  
feléjük sohasem csak a köteles tisztel-  
tetét, hanem az igaz, szívből jövő sze-  
retetet mutatta.

Most, amikor előjött közénk, hogy  
szépén sikerült kiállítanunk miatt örö-  
münkben osztozzék, köszönettel, me-  
tettel és hódolattal bucsuzunk a ma-  
de remélhetőleg csak egyelőre.

### Fogadtatás Celldömökön.

A Sági-ucca végén felállított hatalmas  
diakapucsal várta Pósfay Gusztav járási fő-  
szolgabíró a község előjárósága élén a kir-  
herceget.

Igazlans váratkozások után egyszer csak  
porleleg jelent a főhercegi autó közeledését.  
A megérkezett kir. herceget nagy éljenzéssel  
fogadta a sok száz varakozó, melyeknek soraiból  
előlépett Pósfay Gusztav főszolgabíró és  
az autóból kiszálló főherceget a követekző  
be-zóddal üdvözölte:

#### Fenséges Uram!

Engedje meg Királyi Fenséged, hogy  
kis városunk falai előtt, ugy Celldömök  
nagyközség, mint járási főszolgabíró név-  
ben mély hódolattal és hagyományos tisz-  
telettel üdvözöljem.

Jól esik nekünk tudni azt, hogy Ki-  
rályi Fenséged a múltban, ugy mint a je-  
lenben jóban és rosszban együtt érezve,  
összeforvva a magyar nemzettel, állandóan  
"fáradozik" hazánk mai mostoha sorsának  
jobbba fordulásáért.

Nagy tehát a mi örömtől, hogy Ki-  
rályi Fenséged kiállításunk megnyitásával  
személyesen kíván meggyőződést szerezni  
onkora Vasvármegyének ezen történelmi  
múlttal dicsekvő kegyhelyes községének és  
járásanak élni akarásáról és haladásáról,  
ezért engedje meg, hogy az üdvözlés pil-  
lanatában egyben legbálsabb köszönetün-  
ket fejezzük ki Királyi Fenségednek azon  
kegyességéért, hogy bennünket magas meg-  
jelenésével kitüntetni mehoztatott. Isten  
hozza, Isten tartsa meg Királyi Fenségedet  
mindnyájunk örömére.

A kir. herceg röviden válaszolt, megkö-  
szönte az üdvözlést és a szíves fogadtatást.  
Érdekes volt, hogy a laikus község az autó  
hátsó ülésében elbuzgósodó szárnységeket  
gondolta a főhercegrek és az üdvözlések fe-  
léje voltak irányítva. Senkire sem gondolt arra,  
hogy az autó kormánykerékénél ülő katoná a  
főherceg. A főherceg őszintesége szenvedélyes  
autó vezető és autóját a legtöbb esetben  
saját maga vezeti. Ezt persze Celldömökön  
még nem sokan tudták.

Az üdvözlések elhangzása után a kir.  
herceg Maróthy László ny. főispán gyönyörű  
négyes fogatán hajtattat a népek, leventék,  
tuzoltók ezreire meő sorfala között, a fej-  
lobogozott Sági-uccán a kiállítás színhelyére

erőbb  
PLÓH  
N  
küld.  
estre, VII.  
Pesti Napló  
címezni.  
előfizetési  
díj jár.

nyasutak  
svetkezete

ndegy,  
nemő háttartási  
jelekzik, ha áru-  
és jóminőségű  
ermalmi listák,  
és fajborait,  
szalonna és  
minőségű sertés  
bátó.  
nt közöljük:

- 2 40
- 2 50
- 3 60
- 3 82
- 3 88
- 6 24
- 7 04
- 1 60
- 1 40
- 1 80
- 2 40
- 6 70
- 3 90
- 0 88
- 0 69
- 0 54
- 0 53
- 0 52
- 0 48
- 0 52
- 0 46

etik.  
tisztellett  
zetősége.

mitasi  
tanitok németül  
saját gyakorlati  
könyv írás és  
felindotek, mint  
ként és kisebb  
ásán hetenként  
ír atyjóvki

kat, akik néme-  
edjenek néhány  
segeben jelent-

velmesterv

oncul

ivező  
veszek

atos-mes-  
sik.

## A kiállítás megnyitása.

A fellobogózott, virágokkal feldiszegett polgári fiúiskola előtt van felállítva az emelvény, mely feldiszegetve várja a magas vendégeket. Népek szorongnak ott mindenfelé. Felvonultak ide a helybeli összes egyesületek zászlójuk alatt. A nap erősen tűzöl, izzadnak az emberek, folyik a verejték a forró napon mindenkinél, fel négy felé járt az idő, mikor a főherceg udvosa fogata berobogott a kiállítási díszkapu előtt. Mindenki feszülten figyel, dörog az éjjele ezek torkából, csakugy rezeg a levegő. A főherceg katonáiban löpöget, a dobogóra felpattan, ott keményen megáll és itt üdvözlő el-önek Tarányi Ferenc Vasvármegye főispánja, utána Jándi Bernárdin főmőltki apát, kormányfőtanácsos és végül Steinacker Ferenc, a Faluszövetség alelnöke üdvözölte a kir. herceget. Az üdvözlésekre külön-külön válaszolt a főherceg rövid, katonás, de mégis szívvel jövő szavakkal. Az üdvözlő beszédok elhangzása után Tóth Mariaka urleány üdvözölő beszéd kíséretében adta a főhercegnek Kemenesalja ajándékát, a díszdobozból bevont, sárga borral megtöltött külaesot, és a Sághegyen termelt árvalányhajú díszített csokrot. A főherceg látható nagy örömmel fogadta az ajándékok, saját maga vette át és helyezte el a háttérben levő bórfortalban.

## A kiállítás megtekintése.

A községes üdvözlések elhangzása után a főherceg és kísérete megtekintette a kiállítást. Elsősorban a polgári fiúiskolában elhelyezett kiállítási csoportokat: ipar, kereskedelem, rádió, szilomassági kiállítást, az udvaron pedig a mezőgazdasági gépeket, téglagyárak és cementárnyalások termékeit, a pincében a boraszatgot.

A rom kath. fiúiskolában a rézeszetet, vadászatot, érdeszetet, festeszetet és a baromfiakat, töltözöl berend-zéseket.

A zárda épületben megtekintette a kézi munka, házipar, a népriselet és az iparművészetet.

Az evangélikus iskolában a méhészetet és tejgazdaságot.

Az iparistületi székházban a mezőgazdaságot és a viteték mezőgazdasági kiállítását.

A kir. herceg a kiállítás megtekintése után a legmagasabb elismerését nyilvánította a látottak fölött.

A kiállítás megtekintése után a királyi herceg és kísérete özsonna téra vonult a Bencea-rendházba, mely után délután 6 órakor szárazsége kíséretében autón Tibanyba visszautazott.

## Séta a kiállításon.

Külön kiemelni, külön megdicsérni senkit sem tudunk, de ezt nem is szabad, hisz a leggyengébb is a szívét, a tudásának a javát adta és őt is csak az a szent cél vezérelte, mint a legerősebbet, hogy részt vesz a nemzet versenyen:

Hol nem babér, de ödv,  
S honokra aida fakad.

A kiállítás törzsfészekében, a polgári fiúiskolában bairól a földszinten óriási tökök társaságában megtaláljuk a hazai, illetve Kemenesalja nagorkaja, paradicsomja, zöldség-féléje szine-javát, míg a teremben a hazai és délszlaki növények, díszvirágok, a kertészeink kiváló szakértelmét árulják el.

Jobbról az első teremben a helybeli fényképezésnek szebből-szebb felvételei, odább pedig a bögötei butorgyár és a Rimamurányi-málgotariján vasművek legtekintesebb alkotásai hirdetik a magyar ipar elsőségét. Bármerre menjünk a folyosókon, mindenütt ott látjuk a Faluszövetség szemléltető anyagát, mely a legkifejezettebb dokumentum arra, hogy az a Szövetség valóban alkot és nem az egyéni érdek, hanem igenis a köz érdekét tartja a szem előtt. Emléket az egyik terem ajtaján ez a szó áll: eszéket. Itt meg kell hogy álljunk egy pillanatra, mert ez a terem óriási kitökéletesedétt gyermekki és fantáziáját kész valóságba ötvé. Láthatjuk a nem kész ember, hogyan lesz úrrá a természet, a kötelesség, a tudás és önfegyelem jelöge alatt.

A tornacsarnokban a helybeli iparosaink és kereskedőink szine-javának találjuk meg a bizonyítványát arról és olyan mértékben, ahogy az a valóságban is megfelel.

Az udvaron a téglá és cementárnyal-

## REKLÁM ÁRAKI a Magyar Nemzeti Áruházban Zlehovszky Dezsónél.

Az őszi időnyre megérkezett cca 400 darab női és leányka kabát minden szín és fazonban.

Leányka kabát la szövetből már 16 pengőtől.

Női kabát la szövetből már 24 pengőtől a legszebb kivitelben. Azonkívül gyermek, női és férfi CIPŐK minden minőségben, színben és kivitelben.

Kész női ruhák, mosó szövet és selyem a legszebb kivitelig. Férfi, női felöltő, téli kabát és ruha szövetek óriási választékban!

Barchetok, flanelok minden divat színben!

la tenisz flanel minden színben méterenkint (1-20 helyett) 50 fillér

la " " " egész széles " (150 helyett) 1 pengőért

lesznek kiárúsítva.

Kérem az igen tisztelt vevőközhöz, hogy őszi olcsóságainkat, saját érdekében üzletünket felkeresni s ezen reklám árainkról meggyőződni sziveskedjék. Szives partfogásit kér a

Magyar Nemzeti Áruház tulajdonosa, Zlehovszky Dezső

Celldömök, Plac-tér.

Kérem a címre ügyelni!

raink mutatják a tö betesség felé vezető utat, de nyavancsok itt látjuk a magyar mezőgazdasági pégyaraink világhíre szert tett márkáit is nagyon sok példányban. A szőlő-zetet és a boraszatot sem hagyhatjuk ki a pincéből, mert bizonyosak megjón a borral ember szívére, hanem a környékbeli lehire-ömbér pincék ezüst sapkáit palackjait látja.

A rom. kath. fiúiskola van a soron, ahol a legelső terem valóságos kis múzeum, ma-csaba főtája Kemenesalja mindenfelé örözlött regiségek. A telen régi fogverek, kardok és puskák halgatják a modern kor harci lár-máját, míg füz alatt many, ezüst és porcellán edények meg-bécsülhetetlen értékben várják a jobb kort, amikor majd nem sírva vigad a magyar. Szébbnél szebb, értékesebbnél-értékesebb képek, siszörendű kagyló és érem grúdj temény, francia melivert, egy kicsi, de talán valamikor nagy értéket magába sáró levele-lada, mind étkesen beszél Kemenesalja nagy-ságáról. Láthatjuk itt álmodozó költőnők, duk: Takach Judit íróasztalát, amelyről olyan banatosan tekint ránk egy kis szobor, azért a hiányzó 1, azaz egy ezer koronáért.

— Hej, Kemenesalja, nem becsülöd meg az értékeidet!

Egy teremmel odább, szemben találjuk magunkat a Kemenesalja festőművészeinek képeivel. Gyögyörű kombinációk, finom, lágy vonások taja-pek és portrek alakjában, szinten a tehetségeink nagyságát tükrözi vissza.

A sok gém, száresa, facán a másik teremben, míg a folyosón az erdészetünk fejlettsége mutatja be nagyságot.

A zárda épületében a leányaink keze-gyessége, leleményessége ö Betétsége van összehalmozódva. A sok csipke, vánkcs, fűgöny, terítő, mind a szorgalmukat, tudásukat és erőneyiket hirdeti.

Az ev. elemi iskolában az állattenyésztő gazdák tudása és munkája fogad beintónk. Óriási sajtók társaságában a tejgazdaságaink különböző termékei, míg az udvaron a kap-tárókban az apró mőhek duruzsolnak.

Az Ipartestület székházában Kemenes-alja és vidéke gabonája szine-java látható, élő bizonyítékként arra, hogy helyes eszközzel, megfelelő szakértelmmel, földünk termése sok-sok százalékkal fokozható, de ehhez persze a gazdáink megértése és a korral való haladása szükséges.

\* \* \*

Sok szép dolgot és hasznosat tanulhatunk a kiállításon, ha nyitott szemmel megyünk végig rajta, mert minden kiállított tárgy olyan, mint a nyitott könyv lapja, ahol adva van a lecke és csak meríteni kell, hogy egy az egyéneknek, mint a köznek haszna válják belőle.

Mi celldömökiek és Kemenesalja min den lakója, csak halával, közözetettel tartozunk a Faluszövetség vezetőségének, mert csak az ö révén láttuk meg és tudtuk meg azt, hogy milyen kincseink és értékeink vannak, annak dacára, hogy ezek a kincsek közitök és melletitök heverték.

Köszönettel tartozunk, mert megmutatta azt az utat, amelyen haladnunk kell: megmutatta azt a zástót, amelyet követnünk kell, ha azt akarjuk, hogy Széchenyi Istvan azon moudasa beteljesedjék:—

— Magyarország nem volt, hanem lesz!

## H I R E K.

### Fecske, hova szállsz? . . .

Fecske, a jó Isten gyöngéd, bájos kis madarat, akik tavasz óta itt szöködtek cikázva a mostanában gazdasztrériás magyar Égbolt alatt. Kisasszony-napján két irakto-akra törtök egy kis aranyat a mélabus magyar öszből és távoli országok és hideg Oceanok fölött elrepöltök oda, ahol forró arany-mézét csurgatja a Nap. Vajjon csöpp szemek-tenben milyen képeit vizsiték el ennek a ma már nem sírva-vigadó, hanem zokogva síró országunk, parányi fületekben tovább is ott fog-e muzsikálni a magyar Övegvek és árvány és minden két-holtra vert szivű magyar sírása? . . . A ti piciny szivetekben pirossan és vidáman szöl az öröm himnusz. hiszen ti szebb, boldogabb tájak felérpöltök, ahol nem huz minden ember szivére gyászot a Szenvedés s ahol nem csillog szent gyémántként minden ember szemében a tragikus nedv: a könyv. Ti elszálltok, édes-vigan caicsörgő csapatban fénypalastos, boldog országokba, de mi itt maradunk és riadtna doból szivvel várjuk a köd-szobában közelegő Öszet és a fagyot lehelő, jég-karmu Télet. . . Tinektek minden ellenségetek, hiszen a magyar ember büntök-nek tartja azt, aki egy fecskét elpusztít, de annál több ellenségtök van nektök. Bezárva egy csónka ország kalitkájába, ellenségeink, akik kalitkánk rácsán kívül állnak, azon tőprengenek, hogyan tudnánk nektök még többet adni a Gond száraz morzsáiból és a kuny keserő iszából? . . . Mi, szegény magyar rab-madarak tompa megadással várjuk az Öszet és a telet, de szivünkben egy édes, szép déli-báb ragyog: a hosszú Tél után mégis csak megszökötök egyszer a Tavasz a mire ti, a jó Isten kis vándormadarai visszatértek hozzánk, talán vidámabbak lesznek a magyar porták, nagyobb karaj kényeret adnak az áldott magyar mezők, asszonyaink rongyos köntösét már nemcsak a sőhajtás tartja össze, hanem vidám, szép szép szinű ruhákban fognak di-

szelegni azok a hamupipókék, férfiak homlokán nem fog felhődni a gond, gyermekeink piros száján újra megszólalnak a kacagás eddes csengései, leányaink nem hordják tovább titkolt könyveiket, fehér partujukat, legényfiaink isszák egészségét és tancsa meg ki-ki az ő jégveszélén. Adján Isten, hogy ez az almu nek ne csak álom legyen s uteket, csirgő, megszesszaló felekék, a jövő tavasszal vidáman és boldogan fogadjassunk, amikor tavaszi melódiával ajkacsoktatokon viszatértek magyar fészkeikre.

**Ekküvő.** Szalay Ferenc helybeli adóhivatali tisztviselő a hó 3-án vezette oltárhoz a sárvári rom. káth. templomban Schimmer Irén okleveles tanítónőt.

**Tanító választás.** Ludván János nagyszimonyi ev. tanító nyugalomba vonulása folytán megválasztották a nagyszimonyi ev. tanítói állás. Ezt az állást a múlt héten töltötték be választás után, amikor a nyugalomba vonult tanító fiát, Ludván Sándort, ki eddig atyjával együtt tanított, választották meg kántortanítónak. A gyűléseket a megválasztott tanítóban értékes erőt nyert, aki eddig is a községben előfordul minden kulturműzomban vezető szerepet vitt. Ösztálytanítónak Szabó Aladár felpecsi tanított. választották.

**Hirtelen rosszul lett.** Múlt szombaton este Szombathelyen a zsidó templom előtt Összeszett Krámer Mór csöngei kereskedő, mentők vitték a kórházba.

**Új leveinte pályák.** A kereskedelmiügyi miniszter a varmegyei feltérjesztésére engedélyt adott, hogy Kemenesbáthyan, Merseváton és Tokorcon leveinte sportpályá cölájára maganosoktól földterület saját hássanak ki, így remélhető, hogy mudhárom község sportpályája most már hamarosan használatba vehető lesz.

**A somló lebontása ellen.** Ujabbán ismét hatalmas tiltakozó gyűlést tartottak a szőlősgazdák, melyen elhatározták, hogy tiltakozó feliratot intéznek a kereskedelmi miniszterhez.

**Szeptemberben szép idő lesz.** Szürusz a napokban adta ki időjóslatait, amely szerint szeptemberben több szép meleg napot várhatunk, lesznek azonban zivataros és esős napok is. Esni fog 15, 16, 24, 25, 18 és 29-én.

**Te csak pipálj Ladányi,** Csáthó Kaimán hangnlatos darabját a kiállítás bezártával kapcsolatosan diszoldadás keretében ma este 8 órai kezdettel a Korona nagytérmeben mutatja be a Kath. Legényegylet műkedvelő gárdája. A szereplők mindegyike már több ízben megmutatta tudását a közönség előtt s azt hisszük, a jelen alkalommal is meg fogja állni helyét és a megjelenő közönségnek egy élvezetes estét fog szerezni. Az egyesület másomé elfoglaltsága miatt sem tavaly, sem az idén nem rendezhetett műkedvelői előadást, azért most a kiállítás alkalmával a Nemzeti Színház ezen sláger darabját hozza szíre, hogy felbén álló színházának továbbépítéséhez jelentősebb összeghez juthasson. A rendezőség a legnagyobb buzgóssággal fáradozik, hogy a pártoló közönség igényeit a legteljesebb mértékben kielégítse. A színpad majdnem teljesen ujja alakított, hogy ezáltal is emeltessék a diszoldadás fénye, ami az előadás sikerét nagyban fokozni fogja.

**Füvarosba utazó olvasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú Park-szálloda, amely nyíben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árából pedig 10 százalék engedményt ad a legutóbbi előfizetési nyugta felmutatása ellenében. Egyben felhívjuk a Park-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére olvasóink szíves figyelmét.

**Bajnoki merközés.** Megtörtént a Labdarúgó Szövetség részéről az új bajnoki kisorsolás, mely a nyugati kerületet két alosztályba osztotta be. Egyesületünk a szombathelyi alosztályba került, így ellenfele lesz a három pápai, négy soproni, két zalaegerszegi, körmenői TK, vasvári SE, közszegi SE és a szombathelyi Vasas. Ma délután fél 5 órakor a szombathelyi Vasas lesz idehaza ellenfele az Egyesületünknek. A Vasas tekintélyen ellenfél, jó erejű és tudású játékosokból áll, így kemény ellenfele lesz a mieinknek. Ha győzni akarunk, ugyancsak meg kell dolgozni a gókjért, azonban azt el is várjuk fe

játékosoktól, mert kellemetlen volna a szorult veszteséggel kezdeni.

**A has feltétele.** szivtáji fájdalmak és az emésztési nehézségek a természetes »Ferenc József« keserűv. használatával meg szüntethető és az agy, a szem, tódó vagy szív fele irányuló vértőlulások ellensúlyozhatók. Gyomor és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vizel, különösen az élő életmód követésében jelentkező bajoknál, nagyon kielégítő eredményeket érnek el. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

**Dívat premér.** A legelőkelőbb színházi bemutatóra emlékeztet beuntunk az a páratlan érdeklődés, melyet egy a budapesti, mint vidéki intelligencia tanusit a világhírű SEMLER cég pompás Összeállítás teljes egészében beérkezett divatkiállításai iránt.

Ugyazólván percek alatt lett köztudomású a fővárosban, hogy a londoni Semler cég őszai és téli divatkreációi megérkeztek. A közönség, mely 75 éve innen szerzi be eredeti angol férfi és női szövetkiállításait, boldogan vette tudomásul, hogy a premér árak heiyett a legmérésékeltőbb árakat fizeti az eredeti angol és más külföldi újdonságokért.

Közü megiepetést keltettek a londoni bázból beérkezett mindennemű angol szövetmaradékok, melyek mindenségkühöz viszonyítva ugyazólván ajándék arakon junnak a vevőközönség kezeihez Semler cég Budapest IV. Bécsi-utca 7. szam alatti ierálatban.

Az 1850. évben alapított Semler cég súlyt helyez arra, hogy vidéki vásárló közönsége a legpontosabb soronkívüli kiszolgálásban részesüljön.

Kérje és ingyen kapja Ungváry József ceglédi fűsokójának (Budapestben, Andrássy-ut 54, L. 982-72) most megjelent oktató képes fűarjegyzékét.

**Megkezdődött az**

**őszi vásár Weiler Testvérek divatruházában Celdömölkon Járásbiróság épületében.**

**Őszi és téli kabátok!**

Nagy raktár a legdivatosabb elsőrendű anyagból készült leányka és női kabátokban. Férfi szövetek, női szövetek, kalapok, harisnyák, mindennemű sveter és puloverok tűs választékban!

**Rendkívül olcsó árak!**

A kiállításból kifolyólag akiknek munkadíja, vagy számlakövetelése van, hétfőn délig a városbázban a Főjegyzői hivatalban jelentkezés be.

Felhíván. Felkérem a naggyérdemű közönséget, mindazok, kik akár a régészeti, vagy képzőművészeti kiállításai osztályaim értékes és szép anyagához hozzájárultak, legyenek kegyesek azokat folyó hó 12 és 13-án délelőtt átvenni, hogy a helyiségük rendelkezésüknek átadhatók legyenek Csengeri Házky Egon.

A szülők figyelmébe. A r. k. elemi fiú és leányiskolákban a pótbemutatók szeptember 12-én d. 8-2 ráig tartanak. A r. k. fűsokók III-IV-V és VI. oszt. tan. szeptember 17-én délelőtt háromnegyed 10 órakor okvetlenül jelenjenek meg a fűsokóiban.

Tovább le közlekedő vonatok. A folyó évi május hó 15-től érvényes menetrendben a szeptember hó 15-ike közeledő személyszállító vonatok közül szeptember 15-ike után is további intézkedésig forgalomban maradnak a Szombathely-Celdömök között közlekedő 1327. számú, a Sárvár-Szombathely között közlekedő 1828. a számú, Celdömök-

Úkt közöni a 7447. a és 7448. számú, Zalaegerszeg-Úkt-Tapolca között a 7447. a 7181. számú vonatot. Sárvár-Celdömök között azonban az 1321-es vonat szeptember 15-ike után nem fog közlekedni.

Tolvaj footballista. Pár hetet eelőtt Celdömökön járt Singer Béla hndipostizkai és más ismeretűg híjján, mint footballista akart állásba jutni. Közbe pár napi időt után Jobb János alsócsági lakostól ellopott egy bőr táskát, amelyben egy komplett football felszerelés volt. Mint értesültünk a napokban a budapesti rendőrség letartóztatta és akkor kiderült, hogy Singernek nem ez az első csata, mert Várpalotán hasonlóképpen meglöpött egy ottani footballistát és így most mindkét bűnéért egyszerre kell felelni a bíróságon, ha csak ki nem tudják egy harmadik is.

Vörös kakas. Óriási társzere posztított Vásárosmiskén, ahol szerdán délelőtt Csajbók Mártonné szerűkterjében eddig ismeretlen okokból meggyúlt az ott felhalmozott szalma. A kissé szeles időben a száraz szalmakazalok egymás mellett roppant gyorsan égni kezdek, így a tűz átcsapott a szomszédos Szalay Ferenc gazdálkodó kertjébe is. A kivonult környéki nagyszámú tűzoltóság fél napi fáradságos munka után tudta csak a tüzet elfoltani, de így is a tűz marataka lett mintegy 50 szekér széna, 4000 kereszt szalma, 150 kereszt kocsipelenet gabona. Az a gyász, hogy a tüzet gyújtogatás okozta, de a esendőrség ez ideig nem akadt a tettes nyomába.

Ugyancsak tűz posztított Somogyi Ernő alsócsági lakos portáján is, ahol a múlt vasárnap szintén ismeretlen okokból kigyulladt az udvaron felhalmozott szalmakazal, ahonnan átcsapott a közelebb levő pajtára. Szemcsere a tüzet hamar észrevették, a kivonult tűzoltók-néhéz munka után megakadtak a tovább terjedését, de a pajtat már nem menthették meg.

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik Istenben bízva megjelentek, rávatárala koszorút vagy csokrot helyeztek, nagy bánatunkban vigasztaló szavaikkal felkerestek, fogadalmátos szavúknál hálaa köszönettel. Celdömök, 1927. szeptember 10. Úv. Kullits Ferencné és gyermekek.

**Hirdetmény.**

Egy újonnan épült modern ház, 4 szobával, előszobával, élékamra, konyha, mosdó, fürdő, a ház alapincóvra, üzletnek is alkalmas. Irti, baromú udvar, minden mellékhelyiséggel. Azonnal eladó, vagy bérebeadó. Ugyanott nagyon szép téli kabát, felöltő szövetek, ruhagyűjtek olcsón eladtnak és olcsón elkészítetnek, igen szép télikabátok.

Németh Edéné Deák-ucca 7.

**Legsúlyosabb székrekedést**

szomorú utókövetkezményeivel megszünteti külföldi gyümölcsök, olajmagvak, olajgyümölcs, vitaminokból stb. készült »Brotella« remek tápszer. Dr. Geweche német orvos-tanár-egyetem tanár. Nem hasmáj, nem vesztész. Wilhelm Hiller »Brotella« Werk, Hannover. Bővebbet: Sándor Béla, Mezőnyék.

Jókarban levő használt férfi öltönyök, felöltők, kabátok olcsón eladók. Cim a kiadóban.

Ma vasárnap a Moziban bemutatóra kerül **VAN ISTEN.** Cecil B. De Mille halhatatlan remekműve.

**Uj let.**  
 idomlök és hogy Cell-Bathfányberendezett és  
 gnyítottam. sereilem pontos és mint a leg- a fősiyit, kalmát meg-  
 maradok  
**Endre**  
 ának  
 ai kellő nyírva. lonyiró eit kö-  
 Lancsandel helyre ttrá min alkát- megren- legpon-  
**HÁZVET**  
 vették ki nagyidő-  
 Egy sz-  
 egy sz-  
 kiadó.  
 Egy k-  
 tett  
 üz-  
 egy szo-  
 kradó.  
 cca 19. sz.  
 ezdőknek  
 is lehet.  
**I ügfiu**  
 bácul  
 az-  
 os-mes-  
 kón.

